
Voor de montage van het onderstel zijn de volgende onderdelen meegeleverd: 

4 poten   

2 platen   

1 montage zakje met  16 bouten M6x10 

  16 moeren M6 
   
The following parts have been supplied for the assembling of the under-carriage: 

4 stands   

2 plates   

1 Sack containing  16 bolts M6x10 

  16 nuts M6 
   
Für den Montage des Untergestells sind die folgendes Unterteile mitgelievert: 

4 Fußen   

2 Platen   

1 Montage Tüte mit  16 Schraubenbolzen M6x10 

  16 muttern M6 
   
Pour le montage de le châssis l’ultérieur parties se sont fournir: 

4 pieds   

2 plateaux   

1 sac de montage avec  16 boulons M6x10 

  16 écrous M6 
   
Monteer de poten aan de platen met de meegeleverde bouten en moeren 

 

Fasten the stands to the plates with the supplied nuts and bolts 

 
Montieren Sie bitte die Fußen an die Platen mit den mitgelieferten Schrauben 
und Muttern 
 

Monter les pieds avec les plateaux, Employer le boulons et l’écrous 

 


